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3. OIGE VOI VALE!
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veerand arvust 28=7

% on 15. Arv on 60

1/3 on 5. Arvon 15

Y2 on 16. Arvon 8

:

Raamatus oli 192 lehekiilge. Esimesel paeval luges Triin 1/8 sellest

raamatust, teisel paeval 1/16 samast raamatust. Kummal padeval
luges ta rohkem ja mitu lehekiilge rohkem?

Esimesel pdeval luges Triin lehekiilge.
Teisel paeval luges ta lehekiilge.
Kummal padeval luges ta rohkem?

Mitu lehekiilge rohkem? ......... ccceeee e S

L
8

Kristiina on lugenud 16 lehekiilge, mis moodustab 1/5 kogu
raamatust. Mitu lehekilge on raamatus? Mitu lehekiilge jaab veel
lugeda?

Mitu lehekiilge on raamatus? ....... cccceeeer ceveee,

Mitu leheklilge jadb veel lugeda? ......... cvever evnenns
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